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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW GŁOSUJE! DOŁĄCZ DO WYDARZEŃ PROMUJĄCYCH 12. EDYCJĘ 

BUDŻETU OBYWATELSKIEGO 

Przed nami wyjątkowy czas – mieszkanki i mieszkańcy Krakowa mają w 

swoich rękach, aż 51 milionów złotych, które zostaną przeznaczone na 

realizację projektów w ramach tegorocznej 12. edycji Budżetu Obywatelskiego 

Miasta Krakowa. To doskonała okazja, aby wspólnie zmieniać nasze miasto na 

lepsze. Głosowanie to jednak nie wszystko – na mieszkanki i mieszkańców 

czekają również liczne wydarzenia, które połączą dobrą zabawę, integrację i 

aktywne spędzanie czasu z promocją idei budżetu obywatelskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA SIEDZIBA OŚRODKA RUCZAJ ZOSTANIE OTWARTA DLA 

MIESZKAŃCÓW 

Prezydent Miasta Krakowa Aleksander Miszalski wraz z Centrum Kultury 

Podgórza i Zarządem Inwestycji Miejskich w Krakowie zaprasza mieszkańców 

na uroczyste otwarcie nowej siedziby Ośrodka Ruczaj, które odbędzie się w 

sobotę, 11 października przy ul. Jana Kantego Przyzby 10. To wyjątkowe 

wydarzenie będzie nie tylko symbolicznym rozpoczęciem działalności długo 

wyczekiwanego obiektu, ale również początkiem nowego rozdziału w życiu 

kulturalnym dzielnicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

FESTIWAL KULTURO, CZYLI MUZYCZNIE O PROFILAKTYCE  

11. edycja Festiwalu KultURO to coś więcej niż wydarzenie kulturalne. To 

część globalnej inicjatywy – Tygodnia Urologii – podczas którego uwaga świata 

medycyny i pacjentów skupia się na zdrowiu układu moczowego. W ramach 

wydarzenia odbędzie się koncert oraz dni otwarte w krakowskich poradniach 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298724,29,komunikat,krakow_glosuje__dolacz_do_wydarzen_promujacych_12__edycje_budzetu_obywatelskiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/298717,2322,komunikat,nowa_siedziba_osrodka_ruczaj_zostanie_otwarta_dla_mieszkancow.html
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urologicznych, gdzie każdy będzie mógł bezpłatnie skonsultować się ze 

specjalistą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CORAZ BLIŻEJ KOŃCA INWESTYCJI PRZY UL. ZAWIŁEJ I BORKOWSKIEJ. 

RONDA PRZEJEZDNE POD KONIEC WRZEŚNIA 

Na koniec września planowane jest przywrócenie przejazdu przez 

skrzyżowanie ul. Zawiłej z ul. Borkowską, gdzie budowane jest rondo. W tym 

samym czasie ma być oddana do użytku – po interwencyjnym remoncie 

kanalizacji deszczowej - ul. Borkowska (na odcinku od ul. Janowskiego do ul. 

Fortecznej). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE!  JAK BĘDZIEMY WSPÓŁPRACOWAĆ Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI 

W 2026 ROKU? 

Prezydent Krakowa zaprasza wszystkie zainteresowane organizacje 

pozarządowe do udziału w planowanych od 22 września do 17 października 

konsultacjach projektu Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kraków na rok 

2026 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW APELUJE O ZMIANY W PRZEPISACH DOTYCZĄCYCH 

ZGROMADZEŃ PUBLICZNYCH 

Komisja Zrównoważonej Gospodarki Nocy, działająca przy Prezydencie 

Miasta Krakowa zasygnalizowała konieczność zmian w przepisach, tak aby 

skuteczniej chronić mieszkańców przed uciążliwościami akustycznymi 

związanymi ze zgromadzeniami publicznymi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIUOSH I BRODKA DOŁĄCZĄ DO KONCERTU „TO KRAKÓW TWORZY 

METAMORFOZY” FEAT. SMOLIK 

10 listopada w TAURON Arenie Kraków na koncercie „To Kraków tworzy 

metamorfozy” feat. Smolik spotkają się artyści reprezentujący różne pokolenia i 

muzyczne style: Krzysztof Zalewski, Natalia Przybysz, Katarzyna Nosowska, 

Grzegorz Turnau, Piotr Rogucki, Kasia Kurzawska, Dawid Tyszkowski, Wiktor 

https://krakow.pl/aktualnosci/298646,202,komunikat,festiwal_kulturo__czyli_muzycznie_o_profilaktyce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298677,1912,komunikat,coraz_blizej_konca_inwestycji_przy_ul__zawilej_i_borkowskiej__ronda_beda_przejezdne_pod_koniec_wrzesnia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298720,29,komunikat,jak_bedziemy_wspolpracowac_z_organizacjami_pozarzadowymi_w_2026_roku__.html
https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/298705,2016,komunikat,krakow_apeluje_o_zmiany_w_przepisach_dot__zgromadzen_publicznych.html
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Waligóra, Kev Fox oraz Atom String Quartet. Do tego grona dołączają Miuosh 

oraz Brodka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SKŁAD SOLNY PONOWNIE OTWIERA SWOJE DRZWI  

Już w najbliższą sobotę, 20 września zabytkowy Skład Solny w Podgórzu 

znów wypełni się życiem. W ramach Podgórskiej Jesieni Kulturalnej odbędzie 

się Skład Solny Fest – jednodniowe święto sztuki, muzyki i twórczej energii, 

które przyciągnie zarówno miłośników kultury, jak i całe rodziny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE!  UCZEŃ KRAKOWSKIEJ SZKOŁY Z MEDALEM NA EUROSKILLS HERNING 

2025 

Witold Mondry, absolwent Zespołu Szkół Gastronomicznych nr 1 w 

Krakowie, zdobył medal doskonałości podczas prestiżowych mistrzostw 

EuroSkills 2025 w Danii. To ogromny sukces krakowskiego ucznia i powód do 

dumy dla całej społeczności szkolnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZGŁOŚ SWÓJ POMYSŁ DO BUDŻETU OBYWATELSKIEGO WOJEWÓDZTWA 

MAŁOPOLSKIEGO 

Od 15 września do 15 października trwa nabór zadań do 9. edycji Budżetu 

Obywatelskiego Województwa Małopolskiego. Wystarczy pomysł oraz 30 

podpisów na liście poparcia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZYNARODOWY JAZZOWY KONKURS GITAROWY IM. JARKA 

ŚMIETANY 

W dniach 18–20 września Kraków stanie się światową stolicą jazzowej 

gitary – wszystko za sprawą 6. Międzynarodowego Jazzowego Konkursu 

Gitarowego im. Jarka Śmietany, który odbędzie się w Filharmonii Krakowskiej. 

To jedno z najważniejszych wydarzeń muzycznych poświęconych w całości 

gitarze jazzowej przyciąga młodych, utalentowanych muzyków z całego świata. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE!  DNI DZIELNICY XII 

https://krakow.pl/aktualnosci/298737,33,komunikat,miuosh_i_brodka_dolacza_do_koncertu__to_krakow_tworzy_metamorfozy__feat__smolik.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298713,2327,komunikat,sklad_solny_ponownie_otwiera_swoje_drzwi.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298722,34,komunikat,uczen_krakowskiej_szkoly_z_medalem_na_euroskills_herning_2025.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298734,29,komunikat,zglos_swoj_pomysl_do_budzetu_obywatelskiego_wojewodztwa_malopolskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298721,33,komunikat,miedzynarodowy_jazzowy_konkurs_gitarowy_im__jarka_smietany.html
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W najbliższą sobotę, 20 września, mieszkańcy Krakowa będą mieli okazję 

wspólnie świętować podczas Dni Dzielnicy XII. Wydarzenie rozpocznie się o 

godz. 15.00 na terenie zielonym i deptaku przy ul. Aleksandry 11. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE!  ŚWIĘTO UL. DAJWÓR 

W niedzielę, 21 września ul. Dajwór zatętni życiem – lokalne restauracje, 

kawiarnie, pracownie i sklepy zaproszą do udziału w warsztatach, wystawach, 

kreatywnych animacjach dla dzieci, smakowitych degustacjach i wielu innych 

atrakcjach. Będzie to okazja do dobrej zabawy i do lepszego poznania miejsca, 

które – choć może niepozorne – kryje w sobie niezwykłe historie, ludzi z pasją i 

lokalne perełki warte odkrycia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE!  WEŹ UDZIAŁ W NOWYM KRAKOWSKIM FESTIWALU KULINARNYM! 

Mlaskoty to wydarzenie kulinarne, które stawia na lokalność, smak i 

dobre relacje. Wspólne święto, które przekształci plac na Stawach w 

najpyszniejszy punkt miasta już w niedzielę, 28 września. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE!  „UMRZEĆ ZE ŚMIECHU”  - NOWA PREMIERA TEATRU BAGATELA  

20 września na Dużej Scenie Teatru Bagatela odbędzie się premiera 

komedii teatralnej Paula Elliotta „Umrzeć ze śmiechu”.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„TARABUMBA! ALE CYRK…” – PRAPREMIERA W TEATRZE GROTESKA 

W 2025 roku Teatr Groteska świętuje 80-lecie działalności jako jedna z 

najstarszych scen lalkowych w Polsce. Z tej okazji instytucja sięga do własnych 

korzeni, proponując widzom 20 września prapremierę spektaklu „Tarabumba! 

Ale Cyrk…” w reżyserii Magdaleny Miklasz-Turny, na podstawie tekstu Marty 

Guśniowskiej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BROWNING I VIS – PREZENTACJA BRONI Z KAMPANII WRZEŚNIOWEJ W 

MUZEUM AK 

Dziś, 17 września o godz. 17.00 Muzeum Armii Krajowej zaprasza na 

wydarzenie związane z 86. rocznicą sowieckiej agresji na Polskę. W programie 

https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/298735,2326,komunikat,dni_dzielnicy_xii.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/298712,2314,komunikat,swieto_ul__dajwor.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/298727,2321,komunikat,wez_udzial_w_nowym_krakowskim_festiwalu_kulinarnym_.html
http://www.krakow.pl/
https://krakow.pl/aktualnosci/298661,33,komunikat,_tarabumba__ale_cyrk_____prapremiera_w_teatrze_groteska.html
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prezentacja karabinu maszynowego Browning wz. 28, pistoletów Vis wz. 35 

oraz innych eksponatów z kampanii wrześniowej. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KINOVERSUM”. OBRAZ, KTÓRY MÓWI WIERSZEM 

Stowarzyszenie Kultura w Pracy oraz Kino Studyjne Paradox zapraszają 

krakowską publiczność na „Kinoversum” – wyjątkowy cykl wydarzeń łączących 

świat filmu i poezji. W ramach czterech spotkań zaprezentowane zostaną filmy, 

które operują językiem poetyckim – niekoniecznie wprost, ale zawsze z 

wyobraźnią i głębią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT CHIŃSKIEGO JAZZU – ZAPROSZENIE DO INSTYTUTU 

KONFUCJUSZA 

 

 Instytut Konfucjusza zaprasza koncert chińskiego jazzu w wykonaniu 

zespołu Bailian. To wyjątkowe wydarzenie, które jest organizowane z okazji 19. 

urodzin jednostki, odbędzie się w środę, 24 września, o godz. 16.00 przy ul. 

Oleandry 2A w auli Instytutu Bliskiego i Dalekiego Wschodu UJ. Wstęp wolny. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! OBRAZY ULICZNE – KOLEJNA ODSŁONA PROJEKTU „(NIE)CODZIENNA. 

SZTUKA I KONTEKST” 

 Od 29 września czeka nas kolejna odsłona projektu „(Nie)codzienna. 

Sztuka i kontekst”. W przestrzeni otaczającej budynek Muzeum Manggha będzie 

można podziwiać serię obrazów ulicznych, które przygotował prof. Piotr 

Jargusz. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! OD PONIEDZIAŁKU KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY LINII AUTOBUSOWYCH 

102, 110, 125, 141, 171 i 195 – od poniedziałku, 20 września, te linie 

autobusowe zyskają nowe rozkłady jazdy. Korekty zostaną wprowadzone na 

wnioski pasażerów – informuje Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298706,33,komunikat,browning_i_vis___prezentacja_broni_z_kampanii_wrzesniowej_w_muzeum_ak.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298701,33,komunikat,_kinoversum__obraz__ktory_mowi_wierszem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298742,33,komunikat,koncert_chinskiego_jazzu___zaproszenie_do_instytutu_konfucjusza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298744,33,komunikat,obrazy_uliczne___kolejna_odslona_projektu___nie_codzienna__sztuka_i_kontekst_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298738,1912,komunikat,od_poniedzialku_korekty_rozkladow_jazdy_linii_autobusowych.html
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BIEG TRZECH KOPCÓW – W NIEDZIELĘ ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 21 września, odbędzie się 18. edycja PKO Bieg Trzech 

Kopców. W związku z tym zostaną wprowadzone zmiany w kursowaniu 

autobusów i tramwajów. Będą one dotyczyć linii nr 13, 22, 76, 100, 101, 109, 

126, 209, 229, 239, 249, 259 i 269. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 

W CZWARTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 9:00 - III Kongres Energetyki Rozproszonej, Centrum Kongresowe ICE Kraków, 

ul. Marii Konopnickiej 17 

 18:00 - 1. urodziny Inkubatora Przedsiębiorczości, Klaster Innowacji Społeczno-

Gospodarczych, ul. Zabłocie 20 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298689,1912,komunikat,bieg_trzech_kopcow___w_niedziele_zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html

